®2E | MATLAB 46FE 5 #4289 5z F

MATLAB £ 7 RIETHMELR R, a0 E L THEEEF NGB T H, et
AR AT E RN, B R — 5, WAEER— Ix1 5. B R v ATy 2 i) —
de . “HES 2R BIRLS, OFRECT . TR BEEMASRSE . MR AL, X
6t —AEBE R EE , W TR TP AR EGZ B, (I JC i sieds 2 de ke, kG Akl
ERCAZE A RE R
21 EENEE

AR LU AR RS AL R 1 2, w8 AT A B s S AT
HIE 45 . MATLAB FHE o FR B0 A 5 ] DU B efdi ], (B4 S5 b T i o SO .

2.1.1 He

W T ET BT AL, MATLAB M &40 H i 3oR 02 2.1 Fin.

x21 EERT

E B iw B

pi I58] & e ) KUK B 7

Inf TEF5HK, o5 M Inf; —oo hj—Inf

NaN A, R AREME R, @ th0/05KInf/Infiz 5575
eps EMIM /MY, eps=27%, K#H£2.22x107'¢

realmin F/NESEL; realmax i RIE 4L

ivj FRGAGE L, WefFmaiEE, Bifj=sqri(-1)

Y HEX T S RGR AW R, A B RGE. Bl HEXT i, j M
PR, Wi ol j 2B ReR AR . NI, 2 X S R AW R EY, HERW
ST clear fifr 4 B AR 5 44 M HA IR ME, W] DU 08T S 3 MATLAB K5 )54 .
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2.1.2 g

A TAEX A T AR . PR TAEX . BratAe . $TIFA8 & Al bR TAE X PR D RE,
Hoprady “pratdssE” AT —4 2 4i %, 2500 Excel £, BRIASCF4 2 unnamedl .
unnamed?2. -+, @K 2.1 FioR.

43i52% - Untitled

| unnamed | unnamed1 | unnamed2 |
HH 2x3 double

1 2 3 4 5 6 7 8
100 200 567

2010 amg[ 123

AW N =

K21 B
i %07 1248 5 At 3 A28 B 1) MATLAB .

2.1.3  As i L

MATLAB ZE#45 . B4 BoSCHE A i r bl . B s PR, FRR/NGRIE, 4o
MyVar 5 myvar Z/R PR, FHARMNAERS, REMEA ans fE R RS . FEAKLIN
{4 :

(1) ZBEATRAS REDE LNERESY . K% . REFERA;

(2) A — TR Y S EE

(3) AR A4 ] DM & B S0 B L N I AT

(4) ZEEARBEA T . AR S ARRIR AT

(5) BREARKEAERT 63 1MFF;

(6) HiBHAIREA ML R, WRGOK M ans FRRB RS, & RIRE B .

214 RS

xRt AR I EBE S MATLAB TAEX NARL, BT ek Bl BE X & A T 7 BORMME
AR R B SO iR 28 i, WA BN AT R, IR EOR 1), X SeA8t 2 H 3ifE T
EX IR, B9 3ORIPHEAR K .

g
global<ZZ &4 > 58 XA A i
Wi .

(1) & —A> RN S S A RS B AR T, i i e R BN R, BRI SR s i
A PR AR A — Ik, AR RIS s ] — e, 5
TRFS ERFA AL E GEERESE), ATLUH global Ay 4 RZEh, 47L&yl
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AT LA 280G, A PRA A 4R 78 8 0] DU SRR P BT IO RSCR o

(2) HF&ARECZM, AT 0 TAEX . WA EEREMSL R, Wik, FE—1WNAE
=5 [H] L I global, 7857 —A~ P A7as (] BLAd R T B F R A B global, 4% NAESS (8] IAY G —
Wo M4 g N A S [ AR i, AT clear fn 2 IHRRAS R 44 o

(3) #T ZAl LA R A AR o, DF5 24 R/ T 5 FFEF b o il 7 B 4 Ry A8 et 1) 7 3
SRR R, A U eR A A P AR R R AR

(4) 2Ry, 2R REEARTFERAMAE HRAE, A REE, g
WA R g, RN RS AR R, DA A AR JIR VA -

2.1.5 HmIom

MATLAB WA 15 FpEARKPRIER, 43004 . PRRE RE VR 2R | XURS V7 S 2R | iRk
R PR ORISR | GRS | pRERIANIS R AN 8 RhEE AT, it 15 FhREARL
YRR, K 2.2 iR,

BHHSEBEAKR. int8, intl6, int32, int64

TS KA. uint8, uintl6, uint32, uint64

BRI KRR single

XURE BEVE KA double

FRERR: char

SHIRRTY: struct

Het bk B 32 38 TR

BB AR function handle

ZHPRAL: logical

BITHUHREL: cell

K 2.2 MATLAB ¥

Hovps BB S A /N SR A Shid & AL FR, (A A5 FITCAT 5 8 AR ] 5 2
WAFZS(a] s B SRR A G B VR RO s, B ERA A RZE S T double 287,
Hity B single JERYAE , 75 TR pRAC . A B AT LRI P-4 o S50 # DAy o
AR, HAORTTEINER 2.2 R .
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Fz22 FHERRR

* T W M * 7T % BA
uchar ARG FAF uint16 1600 ToAF 5 28
schar BS54 uint32 2L TR TR
int8 DR EEEREE S uint64 64N T 5B
int16 160G 155 B 4k float32 3240 7 i AR
int32 2B float64 6410 P i B
int64 640 A 115 AL double 6443 KUK 4
uint8 8V ToAF5 %K single 32 T AN

[ %] 2-1) A8
TEAAATE S, SRS, IFistT . BFEIEE,
BTy AW (1

al=int8(10) ;a2=intl6(-20); a3=int32(-30); ad4=int64 (40)
bl=uint8(50); b2=uintl6(60); b3=uint32(70); b4=uint64 (80)
cl=single(-90.99); dl=double(3.14159); fl='Hello'
gl.name="'jiang'; hl=@sind ; il=true; jl {2,1}=100;

A whos (B NAAER ) JFIIE5ER:

Name Size Bytes Class Attributes
al 1x1 1 int8
az 1x1 2 intlé
a3 1x1 4 int32
ad 1x1 8 int64
ans 1x1 8 double
bl 1x1 1 uint8
b2 1x1 2 uintle
b3 1x1 4 uint32
b4 1x1 8 uint64
cl 1x1 4 single
dl 1x1 8 double
f1 1x5 10 char
gl 1x1 186 struct
hl 1x1 32 function handle
il 1x1 1 logical
31 2x1 128 cell

Y. YRR BT RS SN, IR E R BRI T2 51858 b i AR 2R A
U L7 R RS R | A R ORI A Tas B, G el 45 2R O 0K i 5 2R,
TG 712 0 I 3R 0] 45 28 A (Y R R A, 55 BRSSP T2 9 2R A
PR BE 7 R G I 2R | AT S SRR () s 2 A T as T, i [ 45 SRR R BN
T RZEHL

Flan L A .
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clc; b=intlo6(23);c=6.28;z=b+c

class (z) SHIWr z 5 M2 AY
BATHER

z=29

ans = intleé

YAl : BRI P R AR AN RE AT R RIS AT R IE T, U BE S AR IR R B Y B
DO EE AR AL A R . BT RS .

a=single (3.14); b=intl6(23); c=a+b

BT

R R R ECRRE S R SR B BN AR (A A ™ A9 B ARR

2.1.6 ARSI

MATLAB #Rsiff S EAEFRRAT . RTS8 AR SE, WIS AT 5k 2.3

fii7s o
%23 FRAMATSHINGE
5 ®m|HF s g X
2% By AR S 2 (A4 AT DL SR AL AT e 2 22 IR 40 B A
e i A B2 [ ) SRR AT SO MEA TOU R Z IR IR M AT , T T s T3 A R
’ Sy BRAT
=82 . BB A NS
Vine2 ; T s B A TC AT Z B 4 AT SO R 532
B : A, FOR — B T R RS AR R — i T R
AT % TERERITTIH, 7685 0 A AR ZHRAT
gl o TR AR BN RG]
e SIHM ST R, HT R AR RIR,; HTe B REHNER
LRSS O W
WEiRe2 [] RS s FIAEL R 5 FH T R 5D H 57 2%
TEFES {} Fa T M A 2
i - AR PRI SR TP A
ELERes . W11 KA I AT B AT
AtS @ JHCHE PR BE PR BRI 5 R SO 44 WP R P v 52 25 H 5k

2.2 FEBEIRTE

MATLAB H R4 11 e AR B RO G 0, Qi . SRIBUE MR | il s
(7. US| SUHMERERICR S, WIS ([ 1) MAMBRICER, JTREHZ
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HeaiE 24
2.2.1  BIEERPER i

MATLAB MRG58 280, nIVEERE R A, Tl 3R R 0™ A
[ SEERER>] 2-2 ) QI SRS HUE R

e e BUE B A A FAERE B,
10 20 30 1+21 2+5i1
A=|4 5 6 B=3+71 5+9i
7 -1 0 i 8i
e A (T

A=[10 20 30;4 5 6;7 -1 0]
B= [1+2i, 2+45i; 3+71i,5+9i; i, 81i]

IBATH R

A= 10 20 30
4 s 6
7 -1 0

B =1.0000 + 2.00001 2.0000 + 5.00001
3.0000 + 7.00001 5.0000 + 9.00001
0.0000 + 1.00001 0.0000 + 8.00001

2.2.2  flEm R J5Tk

MATLAB ¥R ol ) im AR 1xn 58 nx1 FFERE, B0, M R R R EA R %
FARMIX A, BT 4ERCER 2 2, YWLUE R R

1. AU REEERmEHER

HIEAT

(start:step:end) sstart HEIHE, step WK, end WLMH

. a=[1:3:15]

g a = 1 4 7 10 13

2. &MEmE

HEMT

linspace (nl,n2,k) sy eI, Hoh nl WA, n2 WAMH, k BAEL

fl4: b=1inspace (3,18,4)
g, b = 3 8 13 18
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3. WHEE

AT

logspace (nl,n2,n) speA g R, P T EER 107~ 1077, BAEAECR
sn, ik nH 50

. c=logspace (1,3, 3) o X B ] v FH T A X SO AR AR

%k c= 10 100 1000

223 WHIFF MR

MATLAB (W% R M R0, GREFMME . & 1M, SHRERE . 07
FEWE . A — A I S T AR RS, pin
0 0 0 O
0 0 0 O
00 0 J
LRI A zeros(3,4), HH1, zeros(m,n)h mxn FiFE, # HA D FnE, WERRAT
S AR TR 7

4 1 JEFEHT A ones(3,4), Hir, oneS(m n)?@ mxn FifE, A —AThME, WERR NI

0
0100
0010

PANTTE AR S eye(3,4), HiP, eye(m,n)h mxn JHFE, 25 HA—A FAME, WERHK
jﬁ‘%c

1 00
020
0 0 3

XA V=12 3]; diag(v); HH, v XAILRIE.

FrOERE sREIN R 2.4 PR .

i

(1) magic(n)Fm M HERE, 24817, §1. MALTRAIAME, BO80E n .

(2) pascal(n)F R =AM (WFRMIAETR =M ), 2x+ty)" R n 3K =
Ak,

(3) toplitz(m,n) T /RFEEFIZEH I, JEBREE 1 1756 1 FIn RN, BN IR SEMA AT

%*E%O
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(4) triv(A)YER F =M, RREHEME A F=MAEMNREE, F=M0 0 B9
(5) triv(A KRR A Y5 k KA BT = M

F24 HEBEERY

EH OB & a X RO & & X
zeros(m,n) mxnZE 40 [ company(m,n) mxnf AR 4
zeros(m) mxmZE 4 [ pascal(n) nxnifif13T R = M
eye(m,n) mxn BV 4 magic(n ) nxnfiE Jy 5k
eye(m) mom LAV B diag(V) LAVt 76 R X R
ones(m,n) mxn4: tril(A) FERE AR T =R
ones(m) mxm#£: 1JH [ triu(A) HEFEAR L = AR
rand(m,n) mxnff 35 2 AR BEDLEE G | rot90(A) JEHE 90 AR
rand(size(A)) [0, 111X [A] AZE 45 BE AL AR P flipud(A) FEMEAR EF B
hilb(n) nfi Ay R AR R fliplr(A) FEFEAR 724 BGE
toplitz(m,n) O 25 B Sparse(A) T B4

[ s3] 2-3 ) QIR
R 3x4 B4 1 HEFE . 4x5 B0 R BENLAE RS . =R . BE TR . Wk =R
FHE 30+ 707 +5x-9=0 FUPERERERE, TR 4 17, 4 FIRFEE R 280 1

MR
Y=ones (3, 4) $3x4 B4 1 JHIE
Z=rand (4, 5) $4x5 BRI oA I BERLAE
W=triu(2) s b = AR
K=magic (4) I8 7 O A AR T [
L=pascal (4) S — A PR AR T B
A=[1 3 7 5 -9]; SR Y
B=company (A) % SR P Bl P
M=toeplitz (1:4) SHE I 2% i B
BATH
Y= 1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
Z= 0.8147 0.6324 0.9575 0.9572 0.4218
0.9058 0.0975 0.9649 0.4854 0.9157
0.1270 0.2785 0.1576 0.8003 0.7922
0.9134 0.5469 0.9706 0.1419 0.9595
W= 0.8147 0.6324 0.9575 0.9572 0.4218

0
0

0.0975 0.9649
0 0.1576

0.4854 0.9157
0.8003 0.7922
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0 0 0 0.1419 0.9595
K= 16 2 3 13
11 10 8
9 7 6 12
4 14 15 1
L= 1 1 1 1
1 2 3 4
1 3 6 10
1 4 10 20
B= -3 =7 -5 9
1 0 0 0
0 1 0 0
0 0 1 0
M= 1 2 3 4
2 1 2 3
3 2 1 2
4 3 2 1

2.2.4  fbidabE
AR ARRCR RO /N TR MR AR, HARFSUR I A oA LA, e

SCHE % M B 9 7B [ (sparse matrix)o

1. BIERIRAERE
AR 7 R A 2
S= sparse (A) SEHRE A PRI EOCR LBk, ARF LR LI H BUER S

S= sparse(i,j,s,m,n,maxn)

Hrp. Bm&E ijs £B— mxn &8 maxn MEEILCENMRERS S, JFHA SGK),

JK) =s(k)o [ i, jAHIs AARRMCSEE . XN e 1 A § AU(E s AT 2 Ons0 g2 s . s
TE i j AR EDR BRI . Wi R AP AR R T D, s S

fi,

Ui

(1) QUM s R BRIEZ e R T, FUE, nTH&4 full(S) 2R Moz
(2) Wi 8 AT — AR T EREEUEEE (27'-1), IR A e a2

(3) # S=sparse(i,j,s) , NH m=max(i)fl n=max(j), 7£s TEILCEWBRRTITER K
[ij s]h I —47 ] A8 [m n 0],

(4) sparse([1,[1,[1,m,n,0)ZE /8 2E i mxn FrA J0 2 #2200 46 P4

(5) MMIEAERE LA K, AR IR AL E AT A, T LU sparse() R ECHY EEA 5

%E%O

[ LR 23] 2-4 ) BIEH: i
O i=[223334], j=[243214], 4=[237146], BIEMHTHEM.
SRR CAD AN .
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i=[2 2 3 3 3 4]; 3=[2 4 3 2 1 4];
A=[2 3 7 1 4 ¢6];
S= sparse(i,j,A,4,4)
A=full (S)
R
S= (3,1) 4
(2,2) 2
(3,2) 1
(3,3) 7
(2,4) 3
(4,4) 6
A= 0 0 0 0
0 2 0 3
4 1 7 0
0 0 0 6
2. BIRRAHIERE
R B PR A X
S=spdiags (A, d,m,n) SHE mxn IrAIGR, EFIORERIEXN AL L, HXMALn

S F A LA B A R
Hr: A FRLITTREN, d 2KER p WG, $5E S HMEXMLNE, m, n g
EN PR VES A C ALk &
[ SEERERS] 2-5 ) X A i i e
R 7 LB W BEATLAE B B A — > 5x5 [ A M i AR B
gy AWy (I

A=rand(5);
A= floor (100*A);
S=spdiags (A, [0 1],5,5);

S1=full (S)
g
S1=34 83 0 0 0
0 19 58 0 0
0 0 25 54 0
0 0 0 61 91
0 0 0 0 47
3. HERIEPEIRIERE
F i PR pR B A% X
nnz (S) : st B AEE LR M
nonzeros (S) SHHAEE TR MMH
nzmax (S) SHRBAFAEAEZE ST R =S B

spy (S) : sHR AR P IE LR LR
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[ SEfERST 2-6 ] QARG i 1

PAE—AS Sx5 AR, SRIARF TR o IFFITTRNE B LARFITR %5 1]
K n, JFEAT EIRAL Wom 2 M AR

TR AM T I

A=rand (5);

B= floor (100*A);
S=spdiags (B, [0 1],5,5)
S1=full(S)

a=nnz (S1)

b=nonzeros (S1)"'
c=nzmax (S1)

spy (S)
=S
ZER . 0
S1 = 96 67 0 0 0
0 54 39 0 0
1 n []
0 0 52 36 0
0 0 0 23 98
0 0 0 0 48 2t = =
a = 9
b = 96 3 - [ ] [ ]
67
54
39 4+ [ ] [ ]
52
36 5| .
23
98
48 %1 2 3 4 5 s
c = 25 nz=9
R R AN 2.3 B . KBl 23 WEeEMESEE TR EIE RN

2.2.5 HFERY (@)

R BT 20 RB A — S 0 R 43 A 18 221 3y TR B ) 266 o T SR MR AE T T8 B Dl v &
DR B 3 )2 f T8 e i o FERE AR A R IR AR e 14T . PR BIHRBUC R, F%
£

(1) A(myn): $EHUERE A S miT, B ndlooE;

(2) A(.n): $RBUEME A S nFIICER;

(3) A(m,:): EBULRE A % m 17o0%E;

(4) A(ml:m2,nl:n2): $EEIEFE A 55 ml 472055 m2 77F0%6 nl F0205E n2 S TA TR
(FEIFHL);

(5) A(): HiBF A $RHITHE R



2% MATLAB EBESHAMNA || 25

(6) FEFEY B URAERE M PRS0 — D AAEE R I, 2R 2 A sh ety ZI%,
HAEZALE RIS, HAE AR A I8 E RO B A%

[ S8 LR 2-7 ] JHEFER 53 1N H]

WYL E R A, F AR AT FIZIOCE

IR .
A=[1 2 3 4 5;6 78 9 10;11 12 13 14 15]
B=A (2, :) SIS 2 {70 H
C=A(1:2,3:4) SHUER 1~2 1THIEE 3~4 FIonH&
2k
A= 1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
11 12 13 14 15
B = 6 7 8 9 10
c = 3 4
8 9

[ BMEZES) 2-8 ] HEFEY AN
MRIBLLEN 2x3 S5 A, BN 3x4 JE[%F

1 2 3
A:
{456}

BTy Aw Y1
A=[1 2 3;4 5 6]; S HENT S
A(3,4)=20 STRAE 45— A AFFE R bk
2t
A= 1 2 3 0

4 5 6 0

0 0 0 20

2.3 EEEREH

SRR RAE A . W, T, HIR. U7, . AR sRiE. M, . . RS
BB 3, BREDNER . SER . ARG, A, MATLAB R4 R4t T 4%
(O B R, OEREMT AR TTE BhS BRR. T . . . &
IME, R RAERERE . WL . SRR

2.3.1 P His

ISR OR NG ROR TN STCANIPRE S v )/ Stk S5
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1. EREZE
WHINEARZERF, N3k 2.5 iR,

*25 ERAMEREZEM

ZEF AR ZE 15t AR
+ FEFE AR \ R 2B
- R AR A SR IEBR
* AR J SATER
A M " TR TT
/ HEFEATER A HITT
AR

(1) FEFEARIN . BOARTOTR BN, W, 17 SVECRHA — A Y5 S bR E AR
A, R A TR ER S bR s TS0

(2) FUsHE—PRRIER, WEERARSEAFRm N, oo n\FA
YRR T . SR . SRR SR Ty . AR R TS S SRR X R T R I T G L, B
SRV I ) 2 S0 A ]

(3) ZeBR: M) FEN AxX=B W}, Hf#H X=A\B (A\B), Fr A/l B, FoRHERF A (135
PISERE B, HI: inv (4)*B.

(4) 4. MRl XxA=B it, Hf# N X=B/A (B/A), F% B 4% A, FR5EH A FellsE
M B Ry, Rl Axinv (B), 4 A NIAEAFSHEFERT, W. X=A\B, HJ:

A. \B FRHE M B REATTR IR R 4 X RITE

A. /B FoRHEE A TR ITRBRDHERE B X ITER .

(5) — AN ERERITR BT AR A, BR A N, x Mire.

[ B/ SRS 2-9 ] A ARZF W R H

CUHAERE A F1 B, SKRWIANEERE . D8, Jfe . BR. gk, miBR I 2 3Ry,

1 23 1 0 3
A=|4 5 6 B=|5 9 13
7 8 9 7 12 11

L. A ZAITIR A, R ESEEAY BT Ay & SRR AT DA edit,
HALm R SCRIS, fEMAG A A Z S, il “Runizfr” SR EIA A E 4SS
P, ARG ST, EEARGES AT “>>" $&RFF, 4 Enter A 2817,

HAl R B
R AW (I
A=[1,2,3;4,5,6;7,8,9]; SR A
B=[1 0 3;5 9 13;7 12 11]; SFYEEHI B

C=A+B SHRRAEAR N



D=A-B
E=A*B
F=A.*B
G=A/B
Gl=A*inv (B)
H=A\B
Hl=inv (A) *B

I=A./B

J=A.\B

K=A"2

gk

c = 2 2 6
9 14 19
14 20 20

E = 32 54 62
71 117 143
110 180 224

G = -0.0909 0.3030
1.0000 -0.3333
2.0909 -0.9697

H = 1.0e+l6 *
-0.6305 -1.8915
1.2610 3.7830
-0.6305 -1.8915

I = 1.0000 Inf
0.8000 0.5556
1.0000 0.6667

K = 30 36 42
66 81 96
102 126 150

[ SEERZRS] 2-10 ] AEFESR LIS 3 B

-0.0606
0.6667
1.3939

-3.7830
7.5660
-3.7830
1.0000
0.4615
0.8182
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4 AR I
SH KA 3
S 45 3fe
SHE AT R
55 n/B H
S
5 1 F

S A BR

s AEBR

SA ) 2 RT’Ty, HIMT Axa

D= 0 2 0

MG 3x3 BETAEME A MM, 15 Ax4, A2 5 472,

L AW (R
A=magic (3)
Al=A*A
B1=A"2
L=A."2
g
A = 8 1
3 5
4 9
Al = 91 67
67 91
67 67

N ooy

67
67
91

SA ) 2 RO7

-1 -4 =7
0 -4 -2
= 1 0 9
20 45 78
49 96 99
Gl= -0.0909 0.3030
1.0000 -0.3333
2.0909 -0.9697
Hl = 1.0e+l6 *
-0.6305 -1.8915
1.2610 3.7830
-0.6305 -1.8915
J = 1.0000 0
1.2500 1.8000
1.0000 1.5000
St 3 B BE T AR R

.0606
.6667
.3939

.7830
.5660
.7830

1.0000

2.1667
1.2222

SA ) 2 YORTT, MR F R R Rt Tr
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Bl = 91
67
67
L = 64
9
16

67
91
67

1
25
81

67

67
91
36
49
4

5 AxXA ZEMT A?, (EARZEMT AN2,
[ SEMRERS] 2-11 ) SEFE 22 Bia S04

HHIZe Braz SR A 5 R 4

ImARCA T .
A=[6 3 4;-2 5 7;8 -4 -3]; SR RN

B=[3;-4;-7];

x=A\B

45

x= 0.6000
7.0000
-5.4000

2. EHZE

MATLAB {EEHffh— AR, it sci—rat B R 8, BRGERIAATS .
Hrir: a, b NEH, i RN ER

6x, +3x, +4x; =3
=2%, +5x, +Tx; =—4
8x, —4x, =3x, =-7

sZERRIR R %

[ SEERERS] 2-12 ] AR S Hoa 3 i

VI 21=3+41, 22=1+21, 23=2e""°, 115 z=z1%22/23,
TV ey AW L1

z1=3+4*1;
z2=1+2*1;

z3=2*exp (1*pi/6); z=21%22/23

4R

z = 0.3349 + 5.58011
X REBOERE, WA,

A=[1,2;3,41+1i*[5,6;7,8]
B=[1+51 2+61;3+71 4+81i]

5k

A = 1.0000
3.0000

B =1.0000

3.0000

5.00001
7.00001
5.00001
7.00001

2.0000 + 6.00001
4.0000 + 8.00001
2.0000 + 6.00001
4.0000 + 8.00001

HERAAF, Bl

z=a+bi;
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. A5 B g5 R MR
3. XRIizHE
KRIBE N 2.6 Fin,

F26 XREEM

E 8 % E 8 & %
> KT <~ INFEET
— KT T — s
< N - RET

[ L4 =] 2-13) K FRzBE N
IR E M [9,2,4] 5754 BIBENL 3x3 Mg TR Rz,

ARSI

cle R B
y=1[9,2,41>5

A=rand (3)

B=A<0.5

4

y = 1 0 0

A = 0.3922 0.7060 0.0462

0.6555 0.0318 0.0971
0.1712 0.2769 0.8235

B =1 0 1
0 1 1
1 1 0
4. BEEH

WHRIZ BN 2.7 FiR

Fz 27 BHEIEEN
E B & it 2 = B & it AA E B & it AR
& L5 | s s ~ E| S
UL : SC R AE RIS B AR R AR, 45 R e R WEH 1 R BB 0 FoR. &7
FUCP BRAERT AT LA A A i SO A R B OB . R 4 F0 B #RJE 0-1 A%, W) A&B 5 A|B
WA 0-1 HiFF, H 0-1 5EFF/2 4 A1 B XN ICR B RAE . — W2 5 5U0E S ) gl & 5
i
[ B& %] 2-14 ) BB N
FRAIE 25 52 1B B0 1) o XA AR A REAIL 3%3 JERE K, L, 7845
Y AW
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X=[true, false, true]

K=rand (3)
L=rand (3)
Y1=K|L
Y2=K&~K
5 .
X= 1 0 1
K= 0.0759 0.7792 0.5688 L = 0.3371 0.3112 0.6020
0.0540 0.9340 0.4694 0.1622 0.5285 0.2630
0.5308 0.1299 0.0119 0.7943 0.1656 0.6541
Yl = 1 1 1 ¥2= 0 0 0
1 1 1 0 0 0
1 1 1 0 0 0
2.3.2 FhFE. mEocERMAISBE
Ii1] g R P SR AR 5 SR AR A BREIOR: sum (AT prod(), TEIEAS
S=sum (X) S X NI, MR x BICEM; & x HAERE, TR [R5 ) 0 1
Sl=prod (X) S X I, SR x BOCERB A x AR, DGR 18 ) b AR

[ SE& %3] 2-15 ) RAFFTE M AIS
SR—HE [ E[1,2,-,915 3x3 JEFF TR 2 3:4 5 6;7 8 9] 5 F,
AN .

X1=[1 2 3 45 6 7 8 9]; X2=[1 2 3;4 5 6;7 8 9];
Sl=sum(X1)
S2=prod (X1)
S3=sum(X2)
Sd4=prod (X2)

Gk

S1
S2
S3
sS4

2.3.3  JhRE. i RS e
FERE Lm0 S2nAS R B PR AL cumsum ()l cumprod()i T, HEIEME

45

362880

12 15 18
28 80 162

A=cumsum (X) o4 x SEmERt, R0 X BITE BN & x NEEMER, RE—5 x
S H/INAH [R) 9 51) 22 0 AR o
A=cumprod (X) M x S, RE x PAIRDCE S HZ BT TR LR B2k &

SRR, R [l —A5 xR/ ] ) SRR

[ EERZRS) 2-16 ] SRAFEFITCR Y R R
R—4Ema X1=[1,2,---,9]45 3x3 HiFfE X2=[123;4 5 6;7 8 9] RFeF,
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TV Y AW L1
X1=[1 2 345 6 7 8 9]; X2=[1 2 3;4 5 6;7 8 9];
Al=cumsum (X1) ox1 3K Zhnfn
A2=cumsum (X2) sx2 K B
A3=cumprod (X1) ox1 3R R
Ad=cumprod (X2) $x2 3R B fH
2R
Al = 1 3 6 10 15 21 28 36 45
A2 =1 2 3

5 7 9

A3
A4

1 2 6 24 120 720 5040 40320 362880
1 2 3

4 10 18
28 80 162

2.3.4  FFEESEANPAE
KPP AN E G- B AN B Y PR AU mean()Fl median(), HiBiEAE

mean (X) : SiR [l [l ig X AOBEAREME ;. X OHERE, TR 15 ) 4 S35 1E
median (X) : SR [l m) X B 25 x VAR, AR (15 1) & v el {E

mean (X, dim) : s dim A 1B, BRI X FmEEEE; 2 dim A 2 B, R BT E

[ LM ZRS] 2-17 ) SRAERE A A E
AL R B 1 100 LAPY 3 x 4 FEALES B R, SR HOE A8

IR FRACAS AN .
A=floor (rand(3,4)*100) oyerE—A~ 100 LANAY 3 x 4 BENLEEBUER: A
Ml=mean (X) SHHESEYE
M2=median (X) SHE ) &
M3=mean (X, 2) ST AT [ E
7k
A= 91 75 7 77
38 5 93
56 53 12

([ H\IN
[S2ENee)

M1 2.3333 6.0000 4.3333 5.0000
M2 2 5 5 4
M3 2.2500

7.0000

4.0000

2.3.5 HFfEERME . w/ME SHEE
MATLAB 24t TR R R i KA . B/ IMEAHEF A%,



32 || MATLAB G2 i—FIBFHIREIE 300 MERRHI

1. REENFEAENR/IME

JEERTR i S

Y=max (X) SY NI X FERAME, & X UEER, WO R E; 2 x 2
SR, DU [ R R 4 41) 1) e KA

[Y, I]=max (X) sy MK, T WMEKMETFS. & X &R, R HBBUR RE

Y=max (X, [],dim) SY NI KRIE, dim FT/RgEEL, dim=1 B, [fl max (X); dim=2 A, & X

S AR KAE, 25 X JRAEE, R (R B AT ) B KA
VA SR X i/ IME EREUE min(X), FEEA max(X) 7€M A .
[ B8 %> 2-18 ) RKmEMRKRE . F/ME
KA E X M HE[12,56,4,0,19,100,-1,20,30] 05 RAE . R /IME .

AR AN .
X=[12,56,4,0,19,100,-1,20,30] sHYEE R X
A=max (X) SR vl o] & X S KA
B=min (X) $3R vl o] & X F/ME
[M1, I]=max (X) AT PN VS AS
[M2, I]=min (X) %3 B[] 5 X Fe/ MBS B
C=max (X, [1,2) SiR Al X A RME
A
X = 12 56 4 0 19 100 -1 20 30
A= 100
B = -1
Ml = 100
I = 6
M2 = -1
I = 7
c = 100
2. KEEHRKXEMNR/ME
[ L4 2-19 ] SRAEMERKME . B/ ME
2 XA, SR X EcRIE . &M

12 56 4

X=| 0 19 100

-1 20 30
RIS .
X=[12,56,4,0,19,100,-1,20,30] S FA SRR X
A=max (X) SR [ 4R M X 1) [] e d RfE
B=min (X) 3R [BIAE R X A1) 1] e dwe /) ME
[M1,I]=max (X) SR [V HE R X 41 ) o dee KB B v B
[M2, T]=min (X) SR B R4 x 3 [ e fe /IMEL R AT B
C=max (X, [1,2) $IR B SR X ARAT I R



GEA
X = 12 56
0 19
-1 20
A= 12 56
B= -1 19
ML = 12
T = 1
M2 = -1
1= 3
cC= 56
100
30

3. FEFEHIHERF

(1) sort( )R

4
100
30

100

56

19

4
100
2
4
1
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HEFF eR S sort()y Al LAXT 1] & | B2l s A5 T R AT T B PR, 2 XORARRERT, X
X W E—SHET TP 2 X g sy, SR AT AT R e R RS . TR

X

Yl=sort (A)

Y=sort (A,dim, mode)
Hodr, 25 A B THEMME, 2 dim =1 BRI, Rkt A E—FIETHET ; 24 dim=2 i
FXt A E—1TTHEY . Mode /R HEF J7 3, mode= ascend B 47T+ HES ; 24 mode=

descend i, #EATREFHES, BRI NTHFHES .
[ E& %S 2-20 ] HEFETHT RIS (9 g

NP4 5 AR [ A=[74 22 82;7 45 91; 53 44 81ATFHFE AL T HES

Zi A AU UT .

A=[74 22 82;7 45 91;

B=sort (A)
C=sort (A, 2)

D=sort (A, 2, 'descend"')

R
A = 74 22
7 45
53 44
B = 7 22
53 44
74 45
c = 22 74
7 45
8 44

D = 82 74
91 45

82
91

82

91
82
91
53
22

SHFE S 1) 2 THTHES
STEHRFEAT 1) BT S
ST AT 1) B PP 8]
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53 44 8
(2) sortrows( )PR%N .

sortrows() PR & AT LU F e s i IMELO AR AT AT HEY . ks X

[Y,I]=sortrows (A,Column)

Horpr: A RFFHEFROAERE ; Column BANKIFS, H7EHE MR JLINEATHEY , IERGE R %
WTHFHATHES, SAOBEROR S IR PP AT RS s Y R RS S BSERE s 1 R HEF IS AT Z H R

b AT AR
fian ;
E=sortrows (A, -2) SXTHRIE A 25 2 A kAT R PR HES)
4
E = 7 45 91
53 44 8

74 22 82

2.3.6 HiFERRE . MSEE

1. SRR

W FE A AT AR S, ARRAT RN B AT R s RO S AR S, ARZ S B ERRR
FHNFR; AR SN R TRRANSE I (5 BE ) AFRAEFERRR . M5 MR RS TAT RN, DIFRAE
FEERR, ks,

rank (A) SRAEFE & BORE, A U sk Bk

2. SERERIT

TELVEARED, AR X A2 Z Rk R AR R, R I BEA T ARG, dHikAg .

trace (A) SRR A AU, A AT M RESROT

3. FEFERIEHE

FEFE A AR T A WS A 0ECRIR, R Fi M 1 R TR 22 U . %)
TAMIT A Ax=b, WHR A BFRMECR, b RUNCEEERET M x BRI SUE, BUEREE
PEZ WER A FREEUN, b ARUNISUE, x SRRV, BUERE L. BT LIR
7N b A ABWUNBUERE, x BB, T AR

cond (A) s3K A SRR AL

[ EEZS) 2-21 ] SRIEFEMIRL . RIS 144K

BB A, K A WRE. AR
1 3 9
0 5 7:|

11 13 10

A:

Zi A AU AT -
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a=rank (A)

b=trace (A)
c=cond (A)

4

a= 3

b= 16

c= 11.6364

2.3.7  HiPEM

WM SR MEA G IR E EEAOCR, B DRR R 2 SEPRoR i IR, ] an il &
S OCTE I D VRN NS S 2 E DS S Nt 37 =

1. X

EX: # AB=B-A=E, WFK Al B B ik,

2. ZESRH

A FEREERIT, AFAEAERE, iEEAR

inv (A7)

[ EEZRS) 2-22 ] F R0 B SR T AR 2 1 fie

et 300 PR i T 91 2ty AR 2 i
2x+3y+5z=5
x+4y+8z=-1
x+3y+27z=6

WA ER: Ax=B, x=A"'B, HCHEIMT .

A=[2 3 5;1 4 8;1 3 27]
B=[5 -1 6]"
x=inv (A) *B

ghR

x= 4.8113
-1.9811
0.2642

2.3.8  FHEFEAFAENIFAEN]

TR A R IEAEL S R AE ] iR RO P I A . X TF— > n YT A, # n e x
B A, W15 Ix=Ax, WFK L& A — R, x 28 TR A BRFHE & T LA
|AE-A|=0 SesR Mg A BIRAE(E, AR CRRAFRE i (CRME— ),

EEAE

E=eig () SRR A 2fRHEE, MR E B

[v dl=eig(A)  SKEEFF A BYRFBEFIEREL, MBXT AR D, JFoR A MRRE T S4B v 1951 ) £
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[ BARER S 2-23 ] SRAEFEAGRRIE 1) 1
FIFH A=[1234;6789;11 12 13 14;0 12 17 13] SRR AFE D, FK A BRAE ) Ay

BB [V
TR AL (IR

A= [1 2 3 4;6 7 8 9;11 12 13 14;0 12 17 131;

[V,Dl=eig (A)

5

vV = -0.1465 +
-0.3923 +
-0.6381 +
-0.6461 +

D = 37.0763 +

[eNeoNeNoNe]

.00001 0.1107 + 0.28811i 0.1107 - 0.28811i 0.2512 + 0.00001i
.00001 0.2826 + 0.0574i 0.2826 - 0.0574i -0.6977 + 0.00001
.00001 0.4546 - 0.17321 0.4546 + 0.17321 0.6419 + 0.00001
.00001 -0.7648 + 0.00001i -0.7648 + 0.00001i -0.1954 + 0.00001
.0000i 0.0000 + 0.00001 0.0000 + 0.00001i 0.0000 +
0.0000 + 0.00001i -1.5382 + 2.94831 0.0000 + 0.00001i 0.0000 +
0.0000 + 0.00001i 0.0000 + 0.00001 -1.5382 - 2.94831 0.0000 + 0.00001
0.0000 + 0.00001i 0.0000 + 0.00001i 0.0000 + 0.00001i 0.0000 +

0.00001
0.00001

0.00001

2.3.9 JHEFEMIEERIORS LR

T RRAFIMES 2 — PP A = A0 SR MR AR DL AR T B, 8 — D7 B A ST LT B9 BT ot
A 0 WORERE, AnlE] 2.4 PR o MERRAFRS AR G LA 2R - Bl 6 AR AAAR 24 568 44

HERE
H=hess (A)
[P,H]=hess (A)

* ok ok ok k%
* ok ok ok ok
0 * *x * *
0 0 =* = =«
0 0 0 = =
0O 0 0 0 =
Kl 2.4 FEFERX T RN

SIRAEFE A AV ZRAAAR FE R RS
SH OANHFE A BTG ARAMERE, P i e paP' H P P=T Hiff

[ SEERERS] 2-24 ] SKRIERRAAR AL 40 SE
E T OV A, SK A M ARAOAR Fe A 1

G e U E

-1 2 3

0 -2 3
A=

1 0 4

1 2 9 -

A=[-1 2 3 0;0 -2 3 4;1 0 4 5;1 2 9 -3]

Hl=hess (A)
[P,H]=hess (A7)
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5
H1 = -1.0000 -2.1213 2.5293 -1.4501
-1.4142 7.5000 -2.9485 4.8535
0 -5.1720 -2.9673 1.7777
0 0 2.4848 -5.5327
P = 1.0000 0 0
0 0 0.9570 0.2900
0 -0.7071 0.2051 -0.6767
0 -0.7071 -0.2051 0.6767
H= -1.0000 -2.1213 2.5293 -1.4501
-1.4142 7.5000 -2.9485 4.8535
0 -5.1720 -2.9673 1.7777
0 0 2.4848 -5.5327

24 MATLAB ¥ AmE&Z N A

AT EEZS GUERE R R B, AR Ber st i A AT R AL B R R DR

B, H e e pR A A
2.4.1 HEHECEERE
BB RN 2.8 R .
%28 FRAHFERH
& B A & X & B & & X
abs(x) 46 36H{E (2 HL ) real(x) 53 It SR
rem(x,y) REATS AR R Rex imag(z) 52 Bt
size(x) HEFE IR ROC A conj(z) i S A
sqrt(x) IR lem(x,y) Xy e/ VAL
log(x) EEZ0E max(x) VRN
log2(x) PL2 R I X 55 min(x) FE /M
power(x,y) XN IRy sum(x) JGE R
pow2(x) 2R xR mean(x) B ICE T
sort(x) Yol 5 B x 4% 4 HE exp(x) Lle o H5 %k
rank(x) HEFERRR log10(x) PAT1OR R i % 4
dot(x,y) MEx. y s nchoosek(x,m) | MEXTEMPICEHAS
det(x) 1151)=UH factorial(x) X3
complex(a,b) | ZEMatbjft) =KL perms(x) Ii] i x (14 4257
round(x) TS IR IEZ 34 prod(x) HFEx 951
angle(z) =R AN bt inv(x) 5 [ B
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gk
& OB A & X & B A & X
length(x) I R B R PRI KAT BB %K) | ged(x,y) POV NN A
std(x) A0 [ e g x B AR 5 22 ndims(x) LN
nnz(x) AEEITLE N pinv(x) ThIsi5E 4
trace(x) JE RN A TG R 1R sign(x) PRk

fan: 755 REY A
M x<0 B, sign(x)=-1
4 x=0 i, sign(x)=0
M x>0 B, sign(x)=1

% x=-5

Iy

sign(x)
ans= -1

[ SEERZRS] 2-25 ] SRIGHL. RE R/ NAREL

e’ 100/6 MAEL. J 76 Fl 24 [ E/INVAREL
ETEEZAMET IR
power (2,3) = 8
exp(l)= 2.7183
rem(100,6) = 4

sk 2%,

lcm(76,24)

456

AM=angle (z)

Zi=coni (z)

GER.
V4
A
AM =
zi =

3.5000 + 6.78001
7.6301

1.0943

3.5000 - 6.78001

[ SEEkER>) 2-27 ] SRS A G 4L
SKEUE 5 1B S m=5,n=3 (N EHL
TR AW LTI

Fl=factorial (5)

K=nchoosek (5, 3)

sFRR 2°

SFIR e! HARTEHL

SR 100 BREA 6 MIARER
SFIR 76 F 24 (/AR
[ SEERERS) 2-26 ) SRAEBRE . AR M LA 4L

O — i BRI ([3.5+6.78)], SR, MM ALY R L.
PN
z=complex (3.5,6.78)
A=abs (A)

a3 B B B
SRAR

23R AH A

R A B

S3REYIRE 51
SREEH 51/ (5-3) 1/3!
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Fl= 120
K= 10

[ Sk &1 2-28 ) SRIE M) E T
BB A B, KA, BT (FEEMEM AR B UAUEA MFE RATAE] mxn ),
{1 2} {10 20}
A = B =
4 5 3 7
BTy Aw Y1

A=[1, 2;4, 5];
B=[10,20;3 7]

C=dot (A, B)

gk

Cc = 22 75

VL ETRA S T 1x10+4x3,2x20+5%7]1=[22 75].

[ SEfERS] 2-29 ] SRAEFERIRR . 08 KA T8 ME
TR A, FIWTAERE 4 2R, Ak, SREWEMN, IR 4 9151 E.

1 2 3
A=|4 5 6

2 3 5
SR T -
A=[1 2 3; 4 5 6; 2 3 51;
B=rank (A) o3k A Bk
C=inv (A) SR A TR
D=det (A) 3R A 175X E
G
B 3

c -2.3333 0.3333 1.0000

2.6667 0.3333 -2.0000
~0.6667 -0.3333  1.0000
D= -3

[ SEfERST 2-30 ] SRALFFLER S AFZ T RA4L

ST IATRFR , AR — N BENUE I, R 10 A FCREBOR A R R 4. S th A 4 i 4E%L
a. F9VE m Flon, FEFEFTA 4RO ¢, IR 4 AR 0 TR ML e

Zi AT .

A =floor(rand(5,4)*10) SHERL 10 PAN 5 x 4 3K 4
a=ndims (A) iR A A AR, mxn FEFE R 2 4E
[m,n]=size (A) SR A J& i8R [RlA TR 5 %L
c=length (A) SR AT . B B R B

e=nnz (A) LRIl A 3k 0 TTEANEL
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EE

A= 3 2 0 1
8 7 0 5
5 7 5 4
5 3 7 0
9 5 9 3

a = 2

m = 5

n = 4

c = 5

e = 17

[ SEfERST 2-31 ] SRl TT R A2 HE B HEI A £
R v=[1,2,3,4,5]91 4 PICREHB KT A%
ST ALY

v=[1,2,3,4,5];
y=nchoosek (v, 4)
n=length (v)

A

y =1 2 3 4
1 2 3 5
1 2 4 5
1 3 4 5
0 3 4 5

n=5

2.4.2 HEH =M

= RBOR ARG S LUEEA R R Z MR, — = A eR B TEF T LA AR AR &
SE SR, TR B = A AR KRR R, EXEE =M . RIESE LA
FARBIPE B 3 B2 PR . H H = RNk 2.9 s .

#29 ER=AEH

R G4 & X B OB A & X

sin(x) 1E5Z PR AL asin(x) JIE 5% s

cos(x) AXZ AL acos(x) AL PR

tan(x) NRZIEE atan(x) SCIEY] e

cot(x) AUk acot(x) J A pRER

sinh(x) X IE 5% R asinh(x) SR E 5% R KR

cosh(x) BN 4% 5% PR AL acosh(x) W 42 8% PR

tanh(x) XU E Y R atanh(x) ORI E Y R AL

sec(x) 1EE R AL asec(x) S IE I R
sech(x)/asech(x) LR TF #1752 B 1F % R & csch(x)/acsch(x) T A/ 5 WU 4% 5 R 4L
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[ SEERZR>] 2-32 ] R4 M Y — # pR (L

Fe IR FN BRI

(1) K 30 BEEREHR AN, JFoRILIESZ . IEUD. YD, XUl A 52 M IE 5 s A ;
(2) ¥ 1 IRBEERANEE , SRHIESR . ROEY) ., R XU IE 5% sR AR S AR 5] R B
TR AT I

alpha=30*pi/180 %30 FFEERLL n/180 25 MoK
a=sin (alpha) $3R IE 5% PR

b=tan (alpha) 3R 1) R B

c=cot (alpha) SR AV R B

d=cosh (alpha) o3RO H A% 5% PR EUE

e=sec (alpha) %/kIE%JIZ@Mﬁ
val=1*180/pi o1 IMEFFEEoRLL 180/ m A8 ML
aa=asin (1) 93K I IE 5% R BUE

ab=atan (1) o3RI IE V) R BUE

ac= asinh(1) 53K S WU HR 1E 5% pREUE.

ad= acsc (1) 53R S PR A

iR

alpha = 0.7854

a = 0.7071

b = 1.0000

c 1.0000

d = 1.3246

e = 1.4142

val = 57.2958

aa = 1.5708

ab = 0.7854

ac = 0.8814

ad = 1.5708

2.4.3 CEHIBUEREL

MATLAB #2441t 1 4 Rl (%0) pr%k, BUmdZmsedl, srnl#cid. m b CHUR KRR,

i~ CHUER/NVEERD) JEATIRE . HHTIBURE pR BN SR 2.10 i

F210 FHBREERE
IZ[

RO & 3 X B & E3 X
round(x) U W N TR lin 2544 floor(x) x5 IE /N BT B B
fix(x) PN E SR Y ceil(x) TAGE /N %8 S i 8

[ SEik 5] 2-33 ) I HUEE pR L) 07 FH
HREARNFIMIE . UNEL, FRBR ) 1A BO% R BT BUE
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GARARAS U
a=fix(-1.3)

b=fix (1.3);
c=floor(-1.3)
d=floor (1.3)
e=ceil (-1.3)
f=ceil (1.3)
g=round (-1.6534)
h=round (1.6534)
i=round(1.6543,2)
j=round(-1.6543,2)

gk

= -1
= 1
= -2
1
-1
2
-2
= 2
1.6500
= -1.6500

2.44 FEHLEREL

U5 Q - Qo Q O
Il

BEHLAZ i R X LT RS T A BEA R, A — DX BLA KL, MATLAB 24t 1™

SHL-1. 3 BYIRIT B E

SHL 1.3 MRt AL

ST T -1 . 3 A B4k

ST T HC 1. 3 AR R 4

sIA] FH-1 . 3 A Bk

s B 1.3 A R

SO TLAHB-1.6543 BRI AL

SPU4 TLAB 1.6543 MR IR

P A 1.6543 BRI BOF R 2 /I
SPUETAM-1.6543 MRITEEEFHE 2 (/ML

A BENUAS B 2 e, R T REAL RN 2.11 B o

*z 211 EHMEHEE

= & X
rand P R0.5 IR EEAE0~ 1 PA B ALEL
rand(n) HE 0~ 1B BEHLEOT [
rand(m,n) A2 B0~ L m <n ) AL AR
randn A0 T 22 L0 T S
randn(n) HERCEIE RO . T 22 LI 0 M O
randi(n) He R — AN 1~ LIS
randn(m,n) FEHEO-13951 000, BIMESN0. J7 25 1B IE A 43 A0 4
randperm(n) 7L~ a3 5] A A RELF 81
normrnd(a,b,c,d) FEAEE Ra . 22 bR/ Are xd i BEHLAE RS
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[ &%) 2-34 ] BEHL KA 2 Fh0s

Fig BT B LR A B HLEL -

(1) HER—A~ 0~1 BYFEHLEL 41;

(2) HE—A~ 247 3 51 0~1 AYSERE 42;

(3) HE— 1 1~10 B RENLE A BT 555 HiFE A3;

(4) HE—A> 10~20 B5) 50150 2 17 4 SN BEHLRE BRI 44
(5) AW —ER 0. 2R 1 B S 3 By B A5,
(6) AW —A 1~5 5 3 A BEPLT 51 A6;

(7) HER—DIMER 1L Jr 22 3 R/NR 2x4 BENLAE G A7,

IR FRRIB T .
Al=rand SH B —~ 0~1 BEHLEL
A2=rand (2, 3) SHE—A 2 47 351 0~1 MYHERE
A3=randi (10, 5) S —NH 1~10 WREPLEE B K 55 HikE
Ad=randi ([10,20],2,4) $HEH— 10~20 553040 2 47 4 B RIBENL Bk 4l
A5= randn (3) s —NMEN 0. Jr2E 1 RTINS 3 B
A6=randperm (5) st — 1~5 B2 A BEDLT 51
A7= normrnd(1,3,2,4)  SAEM—MINEE 1. TN 3 KN 2x4 BREHLERE
2k
Al = 0.8147
A2 =  0.9058 0.9134 0.0975
0.1270 0.6324 0.2785
A3 = 6 10 10 9 4
1 5 8 10 7
10 9 10 7 2
2 2 7 8 8
10 5 1 8 1
A4 = 18 16 10 18
14 10 15 20
A5 = -1.0689 1.4384 1.3703
-0.8095 0.3252 -1.7115
-2.9443 -0.7549 -0.1022
p6 = 4 1 5 2 3
A7 = 0.5054 4.2798 -1.5910 -2.6424

2.8831 4.3278 1.2321 -2.3405

2.4.5 HuekhE

et pRVR T BRI T R R A s, T — R S B B4 0y o — A S S B
AN TRY R, e e pR BSO8R K AR BRI 20 A R AL . MATLAB 8 1564 pR AN SR 2.12
NS
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®212 EREHREY

& OB & 2 X EEIE - 3 X
str2num('str') FLF RO BE str2double('num’) A R R R UG
num?2str(num) BUE TR 745 B int2str(num) R A R
str2mat('s1','s2"...) AT R LR R R setstr(ascii) ASCIHE ¥ 44 g
dec2bin(num) AL I e i dec2hex(num) i R S
dec2base(num) - ) g R Xk base2dec(num) Xatb il 4 Ry 0k
bin2dec(num) IR N A R sprintf('%x ',num ) A A 2
lower('str") FRF RSN upper('str') TR RS

i,

[ SRH %] 2-35 ) /K[ 40l e R S5 0 D

N I i 23 i I i o I /37, A e | AN
e A (T

x=bin2dec('111101") & ) 2 4 0

y=dec2bin (61) & E A ni 3 )

z=dec2hex (61) s ol A 7S 2

w=dec2base (61, 8) R Wi i Ea O WA |

g=sprintf ('%$5d"',23) BTN TR, 5 Fom 5 AL, AR 5 BT ANE
2R

X = ol

y = 111101

Z 3D

w = 75

g= '00023"

2.4.6 TRRRALPREEE

MATLAB K545 VR PAPRCHAL B, — T AT E h 274548, Hss ¢ ) #%
FAFHRRARATI AR, BT (IR 2L ASCH BT, #5456

ERAE BN 2.13 PR .

#2133 FRFHHERERY

B OB & ) X & OB & ) X
deblank('str') FRFRT AR B blanks(n) B B n 28 A% A AT R
findstr(s1,s2) TR AT ds29 | streat(s1,s2) T sl 2kt ERA A

strrep(s1,s2,s3)

MFFF s E]s2, FFHs3

T )RR A
Bt strvcat(s1,s2) Fr s, s2B AR
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gk
= & X B O A & X
stremp(s1,s2) FUBRTAE H s L RS2 AR , 4 strmatch() FHATE FRAET

SER[E1; FIER [EO

strempi(s1,s2)

[fstremp(), {HZHEK/NE

AR PR s TR — D E R

k(s1,s2... /G AT > =
SOKBLS2-) | gy g2 Wi A2 A

strncmp(s1,s2)

LIRS 40 s TR S2 [ R AN 245

FAFERs LN 2 left/ 'center'/

strjust(s1,%}5F) 'right)

[ L&) 2-

36 | AT HR Y AR S

Y B4 F45 5 charl Al char2, SERUTAT AR B A PR ANE L.
AT
charl="FNE¥JHEVIES MATLAB' ;
char2=MATLAB';

A=findstr (charl, char?2)

B=strcat (charl, char?)

C=strrep(charl,char2, 'Simulink'")

D=strtok (charl,char2)

4t

A = 11

o QO W

2.4.7 FIWreR%L

W R BRI T FIWT R 26 | FEME 2 R RS, BIAOTRERIEE ., BHA= .

REIFFFE char2 EFMH charl POLVE, A
AFAE IR [8] 7 2

SHERETFATH charl AIFfTH char?

SETFERFE charl WHZERH char2, WHHFERF
$H Simulink Be; BN

SETAFH charl THFRFH char2, WKiEHHF
SHhar, BN

o°  oe

0P

= "RATES A HE S MATLABMATLAB
= VERAIEE S ANIES Simulink!
= "FRATFE I EALES

Fm

T SRES BT AR TRIRAZ . MATLAB & JH (40 Br R AN 5= 2.14 Fios .

Fz 214 FRABFIEEL

G S 2 X
isnumeric(x) F xR A5 R BB 2
exist(x) HIKT S HE BB A
isa(x, 'integer") FIWrJE T M55 BRI (A AR s 2 )
isreal(x) FIWTx N
isprime(x) FIWTx N T
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gk
B OB A a2 X
isinf(x) FIWrx i 75 R To g5 KL
isfinine(x) FIWTx 2 A BREL
ismember(a,b) FIWEERE () a2 B EbITE
all SV 1] 2t R R A9 9 ) R SR ON AR R TR
any SV o) 2t R B 9 91 [ R RN TR

VLT JUWTREC S R R R, 2SI B 1 3ms WIH 0 %o

[ SEfERS 2-37 ] HIIEMG R RS TR

MR A MR B, FIERM 4 RSN B TR

TR AW Y (IR

A=[1 2 3;4 5 6;7 8 9]
C=ismember (a,b)

5k

c=1 0 0
0 0 0
0 1 1

YL 1R WA

[ SE& SRS 2-38 ] AW [ A a2 2

MESRL B WA KA, P HRE R
e TR AW LT
p=[1 2 1 5]
pl =[1+5i 2+6i;3+71 4+8i];nl=isreal (pl)
X=2.34; n2= isnumeric (x)

x1l= 'Chinal23';

;n=isreal (p)

n3=isnumeric(x1)
g

n
nl
n2
n3

[ SEEk2R>] 2-39 ] HIWTHE R i TRk
R MEDR S REY, SELA T DIRE

o~ o

; B=[1 10 20;9 11 8]

sp APJE AL
spl AEE
$x NEUER
$x1 A AEER(E A

(1) i 10~20 RPTA B, Kk S8 BB ilcfE — TR

(2) SRt Frz Al

(3) R 10~20 BT A AR ECZ F (4145 10 F120) o

Zi AT -
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17 19

14 15 16 18 20

X=10:20;
pl=X(isprime (X))
sl=sum(pl)
p2=(X(~isprime (X)))
s2=sum(p2)

iR

pl = 11 13

sl = 60

p2 = 10 12

s2 = 105

[ SEERERS] 2-40 ] HIWPAERE P AYAEZ TR
FIMIERE A PrA RAERICR, IFRAER: B 5 —5 R i EFFIT R,

Zn AR AR AN T -

A=[1 0 1;2 3 5;9 10 0]; B=[0 O 0;4 5 0;7 8 01;

C=all (A7)
D=any (B)
iR

C
D

([l
o

1 1

2.4.8 AKeA%L

Ak ok B A A —

BRI, ks

find (A7)

[m,n]=find (A)
[m,n]=find (A>2)
[m,n,v]=find (A)

SHIIEA 0 JTTRERN 0
SHANERIE 0 TTREER T 0

SE U B A A AR (B B P AT A, IR (el AR 2 Y 1 o

SAJE— M, AIHAEZ LR E . R A B—MTiE, NERE
s— AT HWER B AP, 7 A & RFITENGRS A, W
SR Al — A2 5l

SR BIFERE A AR AR RR , m RATEL, n MFIEL

SIR[EIFERE A KT 2 BIOCEAARER, m FATEL, n AHIEL

SR BIFERE A HARF IR A bR, R BUETRSTE v

[ EERERS) 2-41 ] AR FEIC R ARl &

Fi FEELR AT 3x3 BE I A, S8 T AHRAE
(1) SRR A THRF S TR AR ;
(2) wIF 29 5EF ST E;

(3) AHRIERE A AT 9 BIITR AR

g E LAWY (I
A = magic(3)
[m,n]=find (A>5)
find(A(:,2) ==5)

SEHRKT 5 KPR
SEHRH 2 BT 5 KL R
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[ml,nl]=find (A==9) SEIREET 9 WICE AR
g
A =38 1 6
3 5 7
4 9 2
A HFRT 5 ICREAYALFR .
1 1
3 2
1 3
2 3
A 2 R AET 5 BICE AL bR .
ans = 2
A FEET 9 TR AV AL PR«
ml = 3 nl = 2

2.4.9 MEAmIE (3R ) FIocR A

1. MiXEEFTER

|GeRr aea W

all(a) SA N, # ANTAETERAFETE, all (a)&RE 1; HUERERE

2. MiXmEEFTE

A

any (A) SR ) R M A th R EAATEIEEICR, OVECRIAE, & — S A fEdE %
SILE, RM 1; HNERE o

[ BARLES] 2-42 ) Mk & AR R S A EIE R TR

A=[11320160 19]

all(a) sA HFER TR, & o

B=[203:501;700]

any (B) SB HAETEARIE RS, R[] 05 HABSIRE 1
45
A = 11 3 2 0 16 0 19
ans= logical
0
B = 0 3

2
5 0 1
5
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ans = 1x3 logical 4

1 0 1

2.4.10  H YRR 2

H I FS (8] & BT THEE I ] b, SRATEmt ] . B A6y BIWAE, w1 H Y

A Ta] BRECAN SR 2.15 PR .
% 2.15 & MR B EIANRT () R &

& OB & & X
tic( ) EHQB%MAHABW7ﬁWﬂWHHHH%ﬁ#Hwﬂﬂ
now( ) FRECH RG] 22 00004F (9 KA, LAIF AW & RN
datetime( ) FRECY Ay H . B, }Pﬁﬂ?%%dmamm
year( H ) Peiks 2 H a0y
month( H 1} FREHE E H W10 A A7
day( H 1) FREE & H
date() HE M4 FA H-H AR
today( ) FREBCY AT [R] 2200004E (1 K8, LU HIE RN
datenum( H 1) FRILO0004F 21| 25 5 i} ] 1 K%K
weekday( H #H) ASHEE H I B
yeardays(4F-177) PR 20K
eomday(4, 1) gilife e A Rs— K H
etime(t1,t2) 25 1 Ay 4 B R[] [ B
calendar(4F, H ) RWCYFETH B DT, 1 H 8 A8
toc( ) SRR SE AL, SticOM HIE FEMATLAB T - AT (19 sf 7]

Hrp. pR%L year(). month(). day().

[ SEARZRS] 2-43 ] I ek K H 455 < o 1]
R R A mE], e R AR E A B H .

e TR AT (R
tic;

format short g
tl=clock
dl=now ()
datetime ()
y=year (now)
m=month (now)
d=day (now)
todaydate=date ()

sTHARiTT
s A
P EIN

SARAS AT H A A)

SRS ARy
SRS T A Oy

$3RI 0000 454K A KA
SARICY AT H

today(). datetime()75 & %% A Financial Toolbox 77,



T=today ()

datenuml=datenum('12-31-2025")

[a,b]=weekday ('2024-8-15")
toyears=yeardays (2024)
dd=eomday (2024, 2)

50 || MATLAB 72— FIBFHIREIE 300 MERRHI

SEA L 0000 52 45 5 I TR) ) R AR

sb APRE H M RBIEG a deeE SRS 2 KRB

s H—AEH LR
o4 2024 4F 2 A HI

t2=clock 2471 H 1R[]
calendar SIRBCHE T — N H B I

timecal=etime (t2,tl)

SHSTIET £2-c1 M

toc

i

tl = 2023 3 20 17 34 14.015

dl = 7.3897e+05

ans =

datetime
2023-03-20 17:34:14

y = 2023

m = 3

d = 20

todaydate = '20-Mar-2023"

T = 738965

datenuml = 739982

a = 5

b = 'Thu'

toyears = 366

dd = 29

t2 = 2023 3 20 17 34 14.062

Mar 2023

S M Tu W Th F S
0 0 0 1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31 0
0 0 0 0 0 0 0
timecal = 0.047

2.4.11 brUEZERIEL

PRiEZE G T T — R S A BRI, R — R A R S
FOP- 52 220907 RSB0 F 5 fR . 7E MATLAB HbRifl 25 R std(), B AT AR
A — B RARIEZE . R A, TREAR

y=std (A, flag, dim) sdim AYEH, B 18 2; flagHtomk1

Hrp
4 dim=1 i, REFICRAIREZE, HE i HI0EE A 5 i FIDCER B4 (H
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2 dim=2 I}, REATICRMbRMEZ, HE i DITR 2 A WS i 170 R,
M flag=0 B}, THEPRIEZE;

M flag=1 B, T2,

¥RiN: flag=0, dim=I,

[ SEERZRS] 2-44 ) SRAE M bREZ

K=~ 4 BB T HERERIAT . BUAREZE .

PR AN T
A=magic (4)
sl=std(A)
S2=std(A,0,2)
gk
A =
16 2 3 13
5 11 10 8
9 7 6 12
4 14 15 1
sl =
5.4467 5.1962 5.1962 5.4467
S2 =
7.0475
2.6458
2.6458
7.0475

2.4.12  PREIN

MATLAB 245 (m] sREC AR T HT B2 T, AR AR (handle) 1. #A7EC
ARBTG5 @, RVATEIEE KB (function handle ), B/ MATLAB i) —2Kp0k 1Y
BARsEt, 0 CHHBF R EHRE, 1R — A B B — A s BN (185 ), Al
FHIZ R 0] PR

IR A AR =X

handle = @functionname o{ funl=@functionname

P A%

funl (argl,arg2, +,argn)

fian

fun=@ (x,y) x"2+y"2; SR fun=f (x,y)=x"+y°, fun F/R (B4 RED) W

[ SE&ERST 2-45 ] T AOAR S B e K55

SE SR fL(m)=x", R2(n)=(cty) +(x-p)’, f3(n)=n+10log(n*+8), AR -

VI=5% 32=(3+5)1+(3-5)" ; y3=BGOY(B(20)+/3(10)).
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GARARAS U

fl=Q@(x)x."2;
f2=0(x,y) (x+y). "2+ (x-y)."2;
f3=@(n)n+10*log (n"2+8) ;

y1=£f1(5)
y2=£f2(3,5)

y3=£3(30)/ (£3(20)+£3(10))
g

yl = 25

y2 = 68

y3 = 0.7165

[ LRSS 2-46 ] I AR SE R S48
EHIBREL y=+7x* 5"~ 12x+3, FIFHARCR S E Y, IFTHE y+y

RSN

syms x S x S
y=0 (x) X."5+7.%x. +5.,*x"2-12 . *x+3 SHE A A AR
yl=y(x) S A4
y2=diff (y1) S AR 5k
f=y1l+y2 SIHE v +y

4

y= HBELTMEM function handle:
@(xX)X."M"5+7.*x.M445.*x"2-12.*x+3
y1=x"5+7*x"4+5*x"2-12*x+3
y2=5*x"4+28*x"3+10*x-12
f=x"5+12*x"4+28*x"3+5*x"2-2*x~-9

[ SEERZR>] 2-47 ] AR S BUAE P B
TE SRR A, 38 A AR S8 B R 5

ARSI .
A=Q(x,Y) [X,y,R+Y;yY, X, X-y;X+y, X~y,X*y]; SR AR A
B=A(5,4) ST x=5, y=4, FIGHFE B
C=A(12,23) ST x=12, y=23, A5 C
D=B.*C siHE B.*C
2k
B= 5 4 9
4 5 1
9 1 20

c =12 23 35
23 12 -11
35 -11 276
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D = 60 92 315
92 60 -11
315 -11 5520

2.5 MATLAB #isE& T

WA BT R ER, PR ECE ERFR, A WA S U . MATLAB
R M VIR AR 0, B — 4R o 1 i, 4R RS, BT AR RS2 B i 1
. MATLAB # UL “HEB ALz R 00, P 21 24 M 4E0E M s 5. 25 Bt foc
JEECZEAR 5 THs 2 R BB R ek, S M HE R A T P

2.5.1 iK%

1. EXEHEEA

SER B AR MR 7 BEA B Rk AR B BR R 5 o 45 IRIE 7 B (fields) XioT
RATERT, FEVIR R S Ui R AL e A5 AT LAE i RO S AT R
RV o B Ry 5B O A 45 44 R structOBIEESS MY, A IR 08 -

strArray=struct ('fieldl',vall, 'field2',6valz, )

Hirdr, field A1 val A BeFIxS R {H .

FBOT LU HE R OT A, (BRI E A T A AR R RN
[ BAR %] 2-48 ) s 25 A R%A

il SR 3 S 1x2 Z5F9 404 student, FIR 2 M2EA G0

12 ZEFI1ARE A student

.name  Li Ming .name  Zhang Li
student(1) score  [87.92] student(2) score  [82,76]

.course 10135 10096 -course 10135 10096

Zi AU .

student (1) .name="'Li Ming'; student(l).course=[10135 10096]; student(l).
score=[87 92];

student (2) .name="'Zhang Li';

student (2) .course=[10135 10096];

student (2). score=[82 76];

nl=student (1)

n2=student (2)

student (2) .name

45
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nl= name: 'Li Ming'
course: [10135 10096]
score: [87 92]

n2 = name: 'Zhang Li'

course: [10135 10096]
score: [82 76]
ans= Zhang Li

A

stu=struct ('name', '"WangFang', 'course', [10568
G

stu = name: 'Wang Fang'

course: [10568 10063]
score: [76 82]

dn] DUE A -

student.name='Li Ming';
student.score=[87 92];
student.course=[10568 10063]

2. EREHaEHA
RS B B A s BN R 2.16 7R

10063], "score', [76 82])

#216 FRAMEWEARIERL

& OB A & X w B A & X
deal(X) F A AR B XA B A A HY fieldnames(stu) | FRERNZEM B F B4
getfield(field) FRELZEA T EE 2 F B M rmfield(field) M BR 45 4 field 5 Bt
setfield(field) PGB P field P BOWME | struct(BR4i(l) | RIS N A
struct2cell(stu) | &5 LI BT I isfield(field) W A AEAE field - Bt
isstruct(X) J| AR e X T R A A 2 orderfields(str) X B AR IR AT SR AT HE Y

[ SE8R% ) 2-49 ] ZEH Sl #1E
HRABZEHEA student FYE XL, SEIMEE AL #RAE
AT

isstruct (student)
isfield(student, { 'name', 'score', 'weight'})
fieldnames (student)
setfield(student (1,1), "name', 'wang Hong')
getfield(student,{1,1})

student (1,1)

[namel, orderl]=orderfields (student)

S TR AT S S5 A0 K2

S FUWTES H 7 B AR AT AE

S ARG B

SWRIE Z — S HOF 7 B i
& R A F R

S W NG AR — A Hds

s N HEY A 7 BOA MR Y
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4
ans = 1
ans = 1 1 0
ans = 'name'’
'course'
'score’
ans = name: 'wang Hong'
course: [10135 10096]
score: [87 92]
ans = name: 'Li Ming'
course: [10135 10096]
score: [87 92]
ans = name: 'Li Ming'
course: [10135 100906]
score: [87 92]
namel = 1x2 struct array with fields:
course
name
score
orderl = 2
1
3

252 ol (PAoc) Bl

TUHIEL AL MATLAB FiA7 i —Fh B 268, U ERITRAR T, P e T A
AR o O FIARAFAE A R B R i 500, JuMIREH B oAl — PSR A R
SRS FP A RSB AT LURAT o] — il MATLAB Rl 2R Al HH 7 A 5 SRR, HOR/ Il i] DURAT:

B MIFECHE A PR Ao | Kl _ —
. JoHE1.1 JGHE1.2
I 1 NS
fldn. 2x2 JSTHIEEH g5 R an e 2.5 s . LI Ming' 20161101"
. . 'Wang Fang' '20161102'
U JCHEERAE AT DL AN [R] 28 B BN W] RS
B et 7 e ) — Bt . 7 T ML i L3 —_—
MRS AR K TR RS | [ ”
Hﬁ, %%ngﬁ{:}%§1:$ﬁfiﬂ:}iq”o 'Famal;' 19
BIEEIT I 5 6 A S A [R], IX 57
THFEH[]; JThgd o ). K25 JoMiesitE
1. PIETHEA
HEAE
cell (m,n) SNBSS mxn (1925 TCHEC BOH KAE5 () Rl C M8 4 e
fian .

a=cell(2,3); b={'sl',[1,2,3];88, 'name'}
£
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ATLAB %12 K R —FHEF HIREHE 300 MMEFR G

b = 'sl' [1x3 double] [88] 'name’'
FHRER cellstr()F 749 B B2 e 4 T LA
fian

B=char ("I, MLk, BRI ;
C=cellstr (B)

AT
c = '@
REi

2. TURIEAEIRE
JUMI B R AT R BN R 2.17 P

F 217 THRHBARERY

P E3 X iR O A & X
celldisp(A) | /R JCHIBH AN 2 cellstr(A) B AT BB Ay T B A
cellplot(A) | JCAEBA Z5H KD Hik iscell(A) PN S i
(1) FREHgE T RN, H/NES;

(2) REOTHNE, HREES;

(3) KBTI s e n R, HRFESA/NMES .

i .

a=cell(2,3); b={'sl',[10,20,301,88, '"name'}

c=b (1, 3)

d=b{1,3}

e=b{1,2}(1,3)

7k

c= [88]

d = 88

e = 30

. Ao (—48)

a={[2 4 7;3 9 6;1 8 5], 'Li Ming',2+31,1:2:10}

Al=a{l,1}

A2=a{l,2}

7k

a = [3x3 double] 'Li Ming' [2.0000 + 3.00001] [1x5 double]

Al = 2 4 7 SHUE 1 ASITY
3 9 6
1 8 5

A2 = 'Li Ming' SHUER 2 AT
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3. JUREEARIMER
25 U MRS e T AR IS (A 24 T I BR T R 2 1 17 58
fan: MERTCHEAL ]

a(:,2)=[1
g
a = [3x3 double] [2.0000 + 3.00001] [1x5 double]

YA BERETE AT AT DA AT 4, W] R T OB AR O, AT AT celldisp()
PRECE /R TTHIRTT R, AR AT LA ST 8 a7 is S A

[ e %531 2-50 ] o &ieh i n ]

HEST TR, IR DT AR NREUE R TR, I 58 UM R A T B i 5 BRIs 5

AR R

celll={3,3}; RV DI k-4 &4 )
celll{l,1l}=magic(3); SHYEITH 1.1 M TR
celll{1,2}= {[2,3,41;15,6,71;[10,11,12]1}; sH9#ICHE 1.2 4 3 x 3 464
celll{l,3}=floor (rand(3,3)*100); sHYFEICIH 1. 3 N FEMLAE
celldisp(celll)
cell2=celll{l,1}+celll{1, 3} ST AE T M B 4 Y A
cell3=celll{l,1}*celll{1, 3} ST AA T M B4 Y R
A
celll{l} = 8 1 6

3 5 7

4 9
celll{2}{1} = 2 3 4
celll{2}{2} = 5 6 7

celll{2}{3} 10 11 12
celll{3} = 41 58 51

60 55 8

75 58 71

cell2 = 49 59 57
63 60 15
79 67 73
cell2 = 838 867 842

948 855 690
854 843 418

[ BAEZE S 2-51 ] JUMOECA A 2 1K
B TOHIEA, 2 IR B ER 58 RAE
(1) SRITHIBLLH A
(2) FIBr MBI TR
(3) T2,
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e AW (T

A{1l,1}=[2 5;7 31:
A{l,2}=rand(3,3);

celldisp (A) BTN, (&
B=sum(A{1,1}) 3R A {1, 1}FIRYHI
a=iscell (A) S W A AR ITHIE A
c={'B&", "fkE", "FH;176,70,30};
cellplot(C, 'legend') s 22 T i g 4H
g
A{l} = 2 5

7 3

A{2}= 0.4447 0.9218 0.4057
0.6154 0.7382 0.9355
0.7919 0.1763 0.9169

B= 9 8

a= 1

AR T TR A R BT Rs , WnE 2.6 Bk

other
IIIIIIIIIII IIIIIIIIIII IIIIIIIIIII structure
sparse
char
70 30
double

& 2.6 JTHIBEHEIERR

[ SEH %) 2-52 ] eRECRIIR Y T I ECZH
B AN O R, T AR S AR
ETEEZAMET IR

funcs={@sin, @cos,@tan}

yl=funcs{1l} (pi/2)

y2=funcs{2} (pi/4)
y3=funcs{3} (0)

gk
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funcs = 1x3 cell %4

{@sin} {Qcos} {Qtan}
yl = 1

y2 = 0.7071

y3 = 0

26 HAKEIEH

FR-MARVFEHEZNIUT IR, mfy . B, RSO ERH, EE
T—MEGHA. BANEH EEAARER | KRR | BReHNEGIERY, 5185
GRS, 22, JF ., Sl M S RS B

N

2.6.1 ZgisHi

BRI ARIETCRIE TR A s T B, #H A HROCRTIEAER B PAATFAE,
IMZER 2 0x1, TR

intersect (A, B) s 5 B MRS, SR EmR NI
2.6.2 Xish

Kl A WSERE B (25, FRONEREZEH . MM A PR REBIEEM: B (e, Wg5R
AR 01, TEERRR

setdiff (A,B) A 5 B WEELL S

2.6.3 Jia%

SRR BB ] LUK Z N E A R — IR R HN 4L . 5 A TP IOCRARESERS: B
AEAE, g5 R R A s B W{E RN, R REFNHER , iERA% K.

union (A, B) A 5 B WIFBE
2.6.4 Splis

MR REEE R T A SR T B, (HAFNET 4 B HITRWESTR N A F1 B RIXf
Pr2E, B A M B WS EGsS . R A PRIOTEREE B PAETE, WA= o<1, 1HIE
X

setxor (A,B); S FaisE

2.6.5 ME—MisH

WE— PRI TR A AR A AT, REEME—1E, TEE
unique (a) ; sl A PROCR RS, HEERAFE e, A A
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2.6.6 HAEHES

P A R A R, K

cat(n,A,B) S A 1 B A8 RS n SRR . A n=1 IBATIER:, HUATEL
4l A, B WFIMIE; % n=2 fFNER:, WHE AL B MATARIE ;

2.6.7 HE WS

FIWT b SRR A WITER, 02, MHNAER 1, RUE O, Bk

ismember (A, b) ;

FIWEE S REHY, FENh 1; B 0, kg

issorted (A) ; SR H sort () HEF

[ /%) 2-53 ] AN H

CHERE A 1 B, RENMWNZ. 2. IFARSEER,

e A (T

A=[5,12,18;4, 5, 6;7,18,21]
B= [0 1 2;30 6 9;21 0,3]

a=intersect (A,B) "' oM ALIB T a MFEE
b=setdiff (A,B)" shnih 2128 o iiE
c=union(A,B)" s IEE ¢ MG E
d=setxor (A,B) ' sHi R oEE d WG E
e=unique (A)"' st AR A W R R IFIA TG E
f=cat (2,A,B) sHih A 5 B MEHAT IS
g=ismember (A, 5) SHIWTHERE A HETE 5 M E
h=issorted(A) sHIWE R A BE RHEPE S
C=sort (3) o SR RS A HEFRIFERE C
h=issorted(C) sHIWE R ¢ BE RHETPE S
iR
A = 5 12 18

4 5 6

7 18 21
B = 2

N W

BT OO0 o OO
-
N
w
D
o
o
N
©

12 18 21 30
1 2 3 4 5 7 9 12 18 30

Hh O QO QO W
L | | R [



7 18 21
3x3 logical
1 0 0
0 1 0
0 0 0
logical
0
4 5 6
5 12 18
7 18 21
logical
1

21

F2%8
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